



Comunicat de presă
1 Iunie – Ziua inocenței și a speranței

Ziua de 1 Iunie – Ziua Internațională a Copilului este cu siguranță cea mai așteptată zi de către mulți copii. Indiferent de situația lor materială, starea de sănătate, religie, sex sau apartenență etnică, toții copiii sunt egali și au dreptul de a se bucura de o zi dedicată lor.

Și pentru copiii aflați cu măsură de protecție într-unul din serviciile sale, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara pregătește momente deosebite ce vor aduce un strop de bucurie și culoare în sufletele acestora.

Cu această ocazie vor fi organizate în Centrele de plasament din localitățile Brad, Hunedoara, Orăștie, Vulcan, Lupeni și în Centrul specializat de zi Petroșani o serie de activități: concursuri de desene pe asfalt; jocuri, întreceri sportive și concursuri; ieșiri în oraș, în parc, la Grădina Zoologică din Hunedoara; excursie la Cetatea Devei și Parcul Dendrologic de la Simeria sponsorizată de către o asociație cu care există relații de colaborare; primirea de cadouri de la instituții religioase. Ziua se va încheia cu dans, karaoke sau carnaval cu măști și bineînțeles cu masă festivă, tort, prăjituri și suc.

Copiii aflați în plasament la asistenții maternali profesioniști vor fi sărbătoriți în cadrul familiilor, vor primi cadouri și vor participa la diferite evenimente culturale artistice, sportive, excursii organizate cu clasele unde sunt elevi etc. Un număr de 34 de copii dintre aceștia vor participa la o petrecere organizată de către D.G.A.S.P.C. Hunedoara la un loc de joacă din Deva unde se vor distra, vor asculta muzică, vor servi pizza, tort și suc iar la final vor primi și diplome de participare.

La sfârșitul lunii aprilie 2016 în statisticile D.G.A.S.P.C. Hunedoara figurau un număr de 167 copii aflați cu măsură de protecție în sistemul rezidențial, 648 copii aflați în plasamente familiale la rude/alte familii/tutele, 227 copii la asistenți maternali profesioniști.

Copilăria este o vârstă a inocenței și a speranței. Ziua Internațională a Copilului vine să ne reamintească, încă odată, că este de datoria noastră, a tuturor, să protejăm inocența din privirile copiilor și să susținem visele acestora. Să lăsăm speranța și bucuria specifică vârstei copilăriei să ne umple sufletele pentru ca, alături de copii, să ne putem bucura de aceste zile minunate.

Personalul din cadrul Direcției urează tuturor copiilor – La Mulți Ani!

DIRECTOR GENERAL
SORINA CARMEN GRAMA

